Ata da 8ª Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, referente ao 2º Período da 1ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura, realizada no dia 25 de novembro de 2013. __________________
Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e treze, sob a Presidência do Vereador Carlos Renato Lino, realizou-se a Oitava Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às quatorze horas e vinte e cinco minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos Edis Antônio Cezar Ferreira, José Carlos Amaral e Júlio César Ferrare Cecotti. / Na abertura dos trabalhos, o Vereador Delandi Pereira Macedo fez a leitura da passagem bíblica. / Carlos Renato Lino (Presidente em exercício): — Passaremos a palavra ao cerimonial para dar início a sessão de entrega das homenagens aos cidadãos doadores de voluntários de sangue. / Mestre de Cerimônia: — Boa-tarde, senhoras e senhores! O Presidente em exercício da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Vereador Carlos Renato Lino, e demais vereadores sentem-se honrados em recebê-los nesta tarde para a Sessão Solene, na qual serão concedidos os Títulos de Honraria aos Doadores Voluntários de Sangue, em conformidade com a Resolução 164/2007. Daremos início à solenidade, convidando os seguintes homenageados de 2013, para tomarem assento ao lado desta tribuna: Carlos Alberto da Silva Nascimento, Carlos Silva Reis, Clayton Veloso Samuel Oliveira, Dameni Teixeira da Silva, Diener José da Costa Godoy, Ediel Gomes Pinheiro, Erliz Brun das Chagas, Evaldo Batista da Silva, Evanice Coca Pinheli Moulais, Fineas Moreira de Souza, Gilmar Coutinho, Ladário Montenegro, José Francisco da Costa, Maria das Graças dos Santos Paulini, Rosimeri Maria Murno Silva Motta da Costa, Sebastião Carlos Costa e Silvia Marin. Agora, vamos todos nos colocar de pé para acompanharmos a execução dos Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim. / A seguir, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim. / Mestre de Cerimônia: — Agora, convido a todos a acompanharem a exibição de um vídeo, referente à homenagem desta tarde, preparado por alguns assessores desta Casa. O Edil José Carlos Amaral, que é o proponente dessa homenagem, será representado pelo Vereador Delandi Pereira Macedo. / Em seguida, usou da palavra, discorrendo sobre a importância da doação de sangue, o Vereador Delandi Pereira Macedo. / Mestre de Cerimônia: — Passamos à entrega dos Títulos de Honraria aos Doadores Voluntários de Sangue, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Ladário Montenegro; Alexandre Bastos Rodrigues – Rosimeri Maria Murno Silva Motta da Costa; Alexandre Valdo Maitan – Fineas Moreira de Souza; Antônio Rizzo Moreira dos Santos – Dameni Teixeira da Silva; Brás Zagotto – Maria das Graças dos Santos Paulini; David Alberto Lóss – Gilmar Coutinho; Delandi Pereira Macedo – Erliz Brun das Chagas; Edison Valentim Fassarella – Sebastião Carlos Costa, representado pela assessoria Glace; Elias de Souza – Diener José da Costa Godoy; Ely Escarpini – Carlos Alberto da Silva Nascimento; Fabrício Ferreira Soares – Carlos Silva Reis; José Carlos Amaral, representando pelo Vereador Delandi Pereira Macedo – Ediel Gomes Pinheiro; Júlio César Ferrare Cecotti, representado pelo Vereador Carlos Renato Lino – Silvia Marin; Lucas Moulais – Evanice Coca Pinheli Moulais; Osmar da Silva – José Francisco da Costa; Rodrigo Pereira Costa – Clayton Veloso Samuel Oliveira; Wilson Dillem dos Santos – Evaldo Batista da Silva. / Mestre de Cerimônia: — Terminada a entrega das homenagens, solicitamos a todos os homenageados que compareçam à frente do plenário para o registro de uma fotografia junto aos vereadores. Agradecemos a presença de todos e aproveitamos para convidar os presentes para que continuem prestigiando as homenagens desta tarde. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatoras de Atas, lavramos, após redigi-la. ________________________________________________
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